



Δελτίο Τριγώνων

Αρ. 194 - Δεκέμβριος 2015

ΟΔΕΥΟΝΤΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟ 2025

Οι μεγαλειώδεις ενέργειες του Φωτός και της Αγάπης εισρέουν ασταμάτητα στον ανθρώπινο νου και την καρδιά, καλλιεργώντας καθετί καλό, όμορφο και αληθινό. Αυτό είναι κάτι, του οποίου την πραγματικότητα διαισθητικά γνωρίζουμε, επειδή αποτελεί μέρος της εμπειρίας της αιώνιας ουσίας μας, της ψυχής.

Αυτές οι ενέργειες διαχύνονται ασταμάτητα άνωθεν σε ρυθμικά, κυκλικά πρότυπα, ενεργοποιώντας τις πολλαπλές διαστάσεις της πλανητικής ζωής και γαλουχώντας τη συνείδηση της ανθρωπότητας. Κάθε φορά που οραματιζόμαστε το δίκτυο των Τριγώνων να επικαλείται και να ακτινοβολεί καλή θέληση, ευαισθητοποιούμε, εμείς οι ίδιοι, τον εαυτό μας σε αυτόν τον ανώτερο ρυθμό.

Από ιστορική άποψη, η μελέτη της ανθρώπινης ανάπτυξης αντανακλά (συχνά με απροσδιόριστους τρόπους πέρα από την κατανόησή μας) αυτούς τους ρυθμούς της Θείας Ζωής. Τα ανώτερα διαλείμματα κομίζουν στιγμές σπάνιας ευκαιρίας, όταν οι πνευματικές επιλογές αποκτούν ιδιαίτερη σημασία στις εθνικές και διεθνείς υποθέσεις, συχνά επηρεάζοντας την συλλογική αίσθηση των μελλοντικών δυνατοτήτων. Η σοφή προφητεία προειδοποιεί τους πνευματικά προσκείμενους να αναμένουν τέτοιες περιόδους.

Για παράδειγμα, οι προφητείες σχετικά με τη σημασία του έτους 2012, διαμόρφωσαν ένα δυναμικό περιβάλλον προσημονίας και δράσης. Παρ' ότι αυτό προκάλεσε ορισμένες μαζικές αντιδράσεις φόβου και φαντασίας, η συνετή εστίαση στις μελλοντικές δυνατότητες οδήγησε τον Ιούνιο στην σημαντική Σύνοδο Κορυφής της Γης στο Ρίο. Οι προφητείες για το έτος 2000 συνέβαλαν σε ένα νοητικό κλίμα, καθιστώντας δυνατή την σημαντική Διακήρυξη της Χιλιετίας των Ηνωμένων Εθνών, η οποία εμπεριέχει τους Αναπτυξιακούς Στόχους της Χιλιετίας.

Το 2025 είναι έτος Ιωβηλαίου στο Χριστιανικό και Εβραϊκό ημερολόγιο και βρίσκεται επίσης στο επίκεντρο της προφητείας. Ο προαιώνια σοφία επισημαίνει, ότι κατά το 25ο έτος κάθε αιώνα πραγματοποιείται μια συγκέντρωση στα λεπτοφυή πεδία από όλους τους Διδασκάλους, Αγίους, Ρίσι και τα Φωτισμένα Όντα, η οποία, με την πάροδο του χρόνου, ακολουθείται από σημαντικές αλλαγές στην ανθρωπότητα. Λόγω της ανάπτυξης των αξιών της ψυχής (η αίσθηση της σύνθεσης, το περιεκτικό πνεύμα και η απόρριψη της χωριστικότητας από ανθρώπους νοήμονος καλής θέλησης) υπάρχουν βάσιμες προσδοκίες, οι κόσμοι της ψυχής και της εξωτερικής ανθρώπινης διαβίωσης να ευθυγραμμίζονται όλο και περισσότερο τα επόμενα χρόνια και δεκαετίες μετά το 2025. Αυτό θα μπορούσε να σημαίνει ότι οι άνθρωποι που έχουν επιτύχει κάποιο μέτρο πνευματικής φώτισης θα αναδύονται ως ηγέτες σε κάθε τομέα των ανθρώπινων υποθέσεων, ενώνοντας τις εκατοντάδες χιλιάδες των παγκόσμιων υπηρετών από κάθε γωνιά του πλανήτη και φέρνοντας μια αναγέννηση στην παγκόσμια κουλτούρα και πολιτισμό. Η προφητεία αναφέρεται ακόμη και στην εμφάνιση, σε κάποιο αόριστο χρονικό διάστημα, μιας μορφής παρόμοιας με του Χριστού, που θα αναγνωρίζεται από ανθρώπους πνευματικής κλίσης κάθε θρησκείας.

Αντιμετωπίζοντας την παγκόσμια πραγματικότητα του 2015, με όλα τα προβλήματα της εποχής μας και όλες τις προσδοκίες για ενότητα στην πολυμορφία, που συμβολίζεται από τους Βιώσιμους Αναπτυξιακούς Στόχους, είναι μια καλή στιγμή να αναλογιστούμε τί θα σήμαινε μια νέα πνευματική διάχυση για έναν κόσμο, μετά το 2025. Στο χαζόμενοι πάνω σε μια τέτοια δυνατότητα, γινόμαστε κατά φυσικό τρόπο επικλητικοί.

ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΟΧΟΪΚΗ ΕΠΟΧΗ

Οι κατακτήσεις της επιστήμης, οι κατακτήσεις των εθνών, αλλά και οι κατακτήσεις εδαφών είναι όλες ενδεικτικές της Ιχθυακής μεθόδου, με τον ιδεαλισμό τους, την μαχητικότητα τους και την χωριστικότητα τους σε όλους τους τομείς – θρησκευτικό, πολιτικό και οικονομικό. Αλλά η εποχή της σύνθεσης, της περιεκτικότητας και της κατανόησης είναι προ των πυλών και η νέα παιδεία της Εποχής του Υδροχόου πρέπει να αρχίσει πολύ απαλά να διεισδύσει στην ανθρώπινη αύρα.

Αλίκη Μπέιλη

Η Νέα Εποχή είναι μια έννοια που διακηρύσσει μια νέα ευκαιρία, ένα νέο επίπεδο ανάπτυξης που επιτεύχθηκε, μια νέα δύναμη που απελευθερώνεται και λειτουργεί στις ανθρώπινες υποθέσεις, μια νέα εκδήλωση της εξελικτικής παλίνρροιας των γεγονότων που, στην φάση της πλημμυρίδας, αληθινά οδηγεί σε μεγαλύτερα πράγματα, σε αυτή την περίπτωση σε ένα νέο ουρανό, μια νέα γη και μια νέα ανθρωπότητα.

Ντέιβιντ Σπάνγκλερ (David Spangler)

... την εμφάνιση σε εκδήλωση της Εποχής του Υδροχόου. Το γεγονός αυτό θα πρέπει να παρέχει τους λόγους για μια βαθιά και εδραιωμένη αισιοδοξία. Τίποτε δεν μπορεί να σταματήσει το αποτέλεσμα –αναπτυξιακό, εξισορροπητικό και τελικό– των νέων, εισερχόμενων επιρροών. Αυτές αναπόφευκτα θα διαμορφώσουν το μέλλον, θα καθορίσουν τον τύπο της κουλτούρας και του πολιτισμού, θα υποδείξουν τη μορφή της διακυβέρνησης και θα παράγουν ένα αποτέλεσμα επάνω στην ανθρωπότητα, όπως και η Εποχή των Ιχθύων ή η Χριστιανική Εποχή, ή η προηγούμενη περίοδος που διέπονταν από τον Κριό. Επάνω σε αυτές τις σταθερά αναδυόμενες επιρροές, η Ιεραρχία στηρίζεται με βεβαιότητα και οι μαθητές του κόσμου πρέπει επίσης να μάθουν να βασίζονται σε αυτές. Η συνείδηση της οικουμενικής σχέσης, της υποκειμενικής ολοκλήρωσης και μιας αποδεδειγμένης και βιωμένης ενότητας θα είναι το δώρο της κορύφωσης στην περίοδο που ανοίγεται μπροστά μας.

Αλίκη Μπέιλη

Οι πολιτισμοί αναδύονται σιγά-σιγά και πεθαίνουν αργά. Ο θάνατος του σημερινού

πολιτισμού μας είναι αναπόφευκτος. Δεν πρόκειται για το τραγικό αποτέλεσμα της σημερινής παγκόσμιας κρίσης που ζούμε τώρα. Η παγκόσμια κρίση μας θα επισπεύσει το γεγονός, πράγμα που είναι για το καλό. Ο παλιός πολιτισμός πρέπει να δώσει τη θέση του στο νέο. Πάντα έτσι γίνεται. Η παλιά μορφή πεθαίνει λόγω της τεράστιας δυναμικής που έχει η είσοδος της νέας ζωής. Η νέα εποχή του Υδροχόου διαθέτει αυτήν την δύναμη. Τίποτε δεν μπορεί να την ανακόψει. Θα ήταν συνετό, ως εκ τούτου, να στρέψουμε την προσοχή μας στις δυναμικότητες αυτής της νέας εποχής. Όσοι το κάνουν συνειδητά είναι δυνητικά οι πιο χρήσιμοι άνδρες και γυναίκες σήμερα στην ανθρωπότητα.

Φόστερ Μπέιλη

Αυτή είναι μια μεταβατική περίοδος μεταξύ της αποχώρησης της Εποχής των Ιχθύων, με την έμφασή της στην αυθεντία και την πίστη, και τον ερχομό της Εποχής του Υδροχόου, με έμφαση στην ατομική κατανόηση και την άμεση γνώση. Η δραστηριότητα αυτών των δυνάμεων, χαρακτηριστικό των δύο ζωδιακών σημείων, παράγει στα άτομα του ανθρώπινου σώματος μια αντίστοιχη δραστηριότητα. Είμαστε στα πρόθυρα νέων γνωστικών πεδίων και τα άτομα του σώματος συντονίζονται για την υποδοχή. Αυτά τα άτομα που είναι κατά κύριο λόγο Ιχθυακά αρχίζουν να επιβραδύνουν την δραστηριότητά τους και να «αποσύρονται αποκρυφιστικά», όπως λέγεται, ή να αφαιρούνται, ενώ, αντίθετα, εκείνα που ανταποκρίνονται στις τάσεις της Νέας Εποχής, τονώνονται και αυξάνεται η δονητική τους δραστηριότητα.

Αλίκη Μπέιλη

Υπάρχουν, ίσως, φορές που είσαι τόσο κοντά σε εκείνο που συμβαίνει ώστε αδυνατείς να ξεχωρίσεις το δάσος απ' τα δένδρα.

Πάψε να παλεύεις

και μάθε να παραιτείσαι.

Είναι τεράστιες οι ενέργειες που απελευθερώνονται

κι αυτές δεν μπορείς να τις δεις,

μπορείς, όμως, να τις νιώσεις

και είναι η αντίδρασή σου απέναντί τους αυτή που μετράει καθοριστικά.

Εάν αντιδράσεις σε αυτές αρνητικά,

η ισορροπία σου θα έχει πλήρως ανατραπεί.

Ειλήν Κάντι (Eileen Caddy)

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

Το πλανητικό δίκτυο φωτός, αγάπης και υπηρεσίας μετασχηματίζει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, αναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς τις πνευματικές στάσεις και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο αντανακλούν διάφορες πτυχές του δικτύου.

Διαδικτυακό Σεμινάριο των Τριγώνων

ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ ΈΤΟΥΣ, ξεκίνησε ένα νέο πρόγραμμα των Τριγώνων - το Διαδικτυακό Σεμινάριο των Τριγώνων. Κάθε Δευτέρα στις 3:00 μμ. EDT (ώρα Νέας Υόρκης) και 8:00 μμ. GTM (ώρα Λονδίνου) το διαδικτυακό σεμινάριο έχει ως στόχο να παρέχει μια πλατφόρμα στα μέλη των Τριγώνων και σε όσους είναι καινούργιοι στα Τρίγωνα, ώστε σε συνάντηση με άλλους από όλο τον κόσμο, να παρέχουν υποκειμενική στήριξη στην ενδυνάμωση και επέκταση του δικτύου των Τριγώνων, ενθαρρύνοντας τους ανθρώπους να σχηματίσουν νέα τρίγωνα.

Το σεμινάριο περιλαμβάνει μια σύντομη εισαγωγική ομιλία σχετικά με τα Τρίγωνα, έναν διαλογιστικό οραματισμό των Τριγώνων και έναν ομαδικό μερισμό ιδεών και εντυπώσεων. Η διάρκεια του προγράμματος κυμαίνεται μεταξύ 30 - 45 λεπτών. Ελπίζουμε ότι θα θελήσετε να συνδεθείτε μαζί μας και να συμβάλετε σε αυτήν την νέα πρωτοβουλία. Για να εγγραφείτε, παρακαλούμε χρησιμοποιήστε την ηλεκτρονική διεύθυνση παρακάτω:

www.lucistrust.org/triangles/webinar

Πρωτοβουλίες Αλλαγής

ΟΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΑΛΛΑΓΗΣ είναι ένα παγκόσμιο κίνημα ανθρώπων από διάφορες κουλτούρες και διαφορετικό υπόβαθρο, αφιερωμένων στον μετασχηματισμό της κοινωνίας μέσω αλλαγών στην ανθρώπινη συμπεριφορά και τα κίνητρα, αρχίζοντας από την δική τους.

Το κίνημα γεννήθηκε μέσα από το έργο ενός Λουθηρανού πάστορα, ελβετικής καταγωγής, και Αμερικανού υπουργού, του Φρανκ Μπάχμαν (Frank Buchman), στις πρωτοβουλίες του οποίου περιλαμβανόταν η ίδρυση της «Ομάδας της Οξφόρδης», το 1930. Ο Μπάχμαν πίστευε ότι η αλλαγή του κάθε ανθρώπου ατομικά ήταν ο μόνος αποτελεσματικός τρόπος για την αλλαγή του κόσμου.

Οι πρωτοβουλίες της Αλλαγής σκοπό έχουν να εμπνεύσουν, να εξοπλίσουν και να συνδέσουν τους ανθρώπους για την αντιμετώπιση επειγόντων ζητημάτων, που ποικίλουν από τα προσωπικά μέχρι τα παγκόσμια και να επικεντρωθούν στην επούλωση των σχέσεων, αναπτύσσοντας αξιόπιστη ηγεσία και δημιουργώντας βιώσιμες κοινότητες.

Το όραμά της για μια μετασχηματισμένη κοινωνία βασίζεται στην προσωπική αλλαγή, όπου ο καθένας μπορεί να βρει και να ακολουθήσει την κλίση του.

Οι αξίες της είναι οι εξής:

- Συμπεριφερόμαστε σε όλους, ανεξάρτητα από την κουλτούρα και το υπόβαθρό τους, όπως εμείς θα θέλαμε να μας αντιμετωπίζουν - και αναπτύσσουμε ειλικρινείς συζητήσεις μαζί τους.
- Πιστεύουμε ότι κάθε άτομο μπορεί εν δυνάμει να καταστεί ένας παράγοντας για θετική αλλαγή στην κοινωνία.
- Εγκαθιδρύουμε τακτικά ένα διάστημα σιωπής, ακούγοντας την φωνή του Θεού [ή, για όσους είναι άθεοι, την συνείδηση ή την «εσωτερική φωνή»] προκειμένου να γίνουν διορθώσεις και να αποκτήσουμε κατεύθυνση.

- Οικουμενικά πρότυπα απόλυτης ειλικρίνειας, ανιδιοτέλειας, αγάπης και αγνότητας, ως κατευθυντήριες γραμμές για ατομικές και συλλογικές συμπεριφορές.
- Γνήσια μέριμνα για τους άλλους ως το υποκείμενο θεμέλιο για την δόμηση εμπιστοσύνης και την δημιουργία σταθερής αλλαγής.
- Η ανάγκη να αναγνωρίσουμε σφάλματα του παρελθόντος, να προχωρήσουμε σε αποκατάσταση, να ζητήσουμε ή να προσφέρουμε συγχώρεση όπου δει, να επουλώσουμε περασμένες πληγές και να λυτρώσουμε το πνεύμα - απελευθερώνοντας έτσι τον εαυτό μας για αποτελεσματική δράση.

Πρωτοβουλίες Αλλαγής, Κέντρο Λονδίνου
24 Greencoat Place
London
SW1P 1RD
t: 020 7798 6000
w: www.uk.iofc.org

Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων
κάθε Δευτέρα

www.lucistrust.org/triangles/webinar

ΜΕΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΚΕΨΗ

Κάθε χρόνο, έχουμε τη χαρά να δημοσιεύουμε στο Δελτίο μια επιλογή από σκέψεις για τα Τρίγωνα, τις οποίες λαμβάνουμε από συνεργάτες απ' όλο τον κόσμο. Ελπίζουμε, από πλευράς μας, ότι θα σας παροτρύνουν να μοιραστείτε τους συλλογισμούς σας με τον παγκόσμιο όμιλο. Μπορείτε να στείλετε τα γραπτά σας με το ταχυδρομείο ή με email στα γραφεία των κέντρων ή να τις υποβάλλετε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:

www.lucistrust.org/triangles/triangles_sharing_group_thought

Μου αρέσει να συγκρίνω τον νυκτερινό ουρανό με το δίκτυο των τριγώνων. Κάθε νέο τρίγωνο αποτελείται από ένα

σύμπλεγμα τριών αστέρων.

Υπάρχουν φωτεινά αστέρια (που διαλογίζονται τακτικά), όπως και κάποια που είναι ελάχιστα διακριτά.

Οραματίζομαι, ότι κάποια ημέρα δεν θα υπάρχει σκοτάδι για να κρυφτεί το κακό.

Νότια Αφρική

Πίσω από το έργο των Τριγώνων βρίσκεται το μεγάλο θείο τρίγωνο του Χριστού, του Αβατάρ της Σύνθεσης και του Κυρίου Βούδα. Η παρουσία αυτής της θείας ενέργειας είναι πάντα διαθέσιμη και απαιτεί μόνο το επικλητικό αίτημα της ανθρωπότητας, συνοδευόμενο από μια αίσθηση επείγοντος, προκειμένου να διανοίξει και απελευθερώσει αυτή τη δύναμη. Ως εκ τούτου, πρέπει εμείς ως όμιλος, με φροντίδα και προσοχή, καθώς και με έντονη επιθυμία να κάνουμε τα πρώτα βήματα, ως εκπρόσωποι αυτής της αιτίας και να ξεκινήσουμε την έντονη προσπάθεια που απαιτείται, ώστε να ανοίξουμε το δρόμο για τη νέα εποχή του φωτός.

Ηνωμένο Βασίλειο

Υπάρχει αρκετά μεγάλη δύναμη στα Τρίγωνα. Σε στιγμές κατάθλιψης και σχεδόν απόγνωσης, απρόκλητης βαρβαρότητας, αδιαφορίας και πόνου στην καθημερινή διαβίωση και ακόμα χειρότερα στην πολιτική γύρω μας, το τρίγωνο με κάνει να νιώθω ότι δεν είμαι μόνος, αλλά αποτελώ ένα ζωντανό τμήμα στο τρίγωνο των ενεργειών της αγάπης, της εμπιστοσύνης και της ειρήνης που παίρνει τα ηνία στα χέρια του. Κλείνοντας με την Μεγάλη Επίκληση (Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη) αποκатаστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη) αισθάνομαι ότι αυτό ήδη σήμερα συμβαίνει. Ο φόβος απομακρύνεται και έρχεται ένα μεγάλο αίσθημα ειρήνης.

Αυστρία

Στο δίκτυο των Τριγώνων μπορούμε να είμαστε ενεργοί παράγοντες, ώστε να φέρουμε το πνεύμα στην ύλη, αν προσπαθήσουμε να θυμόμαστε τους

εαυτούς μας ως φωτεινά σημεία στις καθημερινές μας δραστηριότητες, τους χώρους εργασίας και στις εγκόσμιες επαφές - αυτό είναι μέρος της σκληρής δουλειάς για όλους μας ... να προσκομίσουμε τη δραστηριότητα της αγάπης και της καλής θέλησης μέσα στις

προκλήσεις των καθημερινών μας σχέσεων.
Αυστραλία

Οι δονήσεις των σκέψεων του Τριγώνου απαρτίζουν μια μοναδική σκέψη. Τελικά τα πάντα εξαφανίζονται. Η φώτιση είναι το τελικό αποτέλεσμα.
Σρι Λάνκα

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Σουηδική, Τσεχική και Φαρσί γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

Rue du Stad 40
Case Postal 5323
1211 Geneva 11
SWITZERLAND

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

www.triangles.org